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В АРМА озвучили наслідки
хакерської атаки
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  16 квітня 2026, 14:53

Фото: АРМА
Т.в.о. АРМА Ярослава Максименко

За результатами перевірки встановлено, що доступ
до внутрішніх інформаційних систем отримано не
було, витік з баз даних та державних інформаційних
ресурсів не відбувся.
В АРМА підтвердили хакерську атаку на працівників відомства, однак
запевнили, що внутрішні інформаційні системи не були зламані. Також не
зафіксовано витоку даних державних ресурсів. Про це повідомила т.в.о.
голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів
Ярослава Максименко у коментарі агентству Інтерфакс-Україна у четвер,
16 квітня.

"Управління цифрової трансформації у взаємодії з Держспецзв'язком
перевірило інформацію про можливий витік інформації внаслідок кібератак
інциденту за можливої участі російських хакерів. За результатами
перевірки встановлено, що доступ до внутрішніх інформаційних систем
отримано не було, витік з баз даних та державних інформаційних ресурсів
не відбувся", - зазначила Максименко.

Нині мова про доступ до поштових скриньок працівників державного
органу.

"Інформація передана до правоохоронних органів для надання правової
оцінки та прийняття рішення відповідно до чинного законодавства
України", - додала посадовиця.

Нагадаємо, хакери, пов'язані з Росією, за минулі місяці дістали доступ до
понад 170 поштових скриньок українських прокурорів і слідчих (загалом не
менш як 284 акаунтів з 2024 по 2026 рік). Витік виявили британські та
американські дослідники кіберзагроз із групи Ctrl-Alt-Intel, оскільки самі
хакери помилково залишили дані відкритими.
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Також російські хакери зламали електронну пошту посадовців і військових
структур кількох країн НАТО, зокрема Румунії, Болгарії та Греції.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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